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Antrag 1: Satzung (eingebracht durch den Vorsitzenden)  
 

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzes beschließen, dass die Satzung in vorliegender Form von den Mandatar*innen beschlossen 

wird.  

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 2: Gebarungsordnung (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzes beschließen, dass die Gebarungsordnung in vorliegender Form von den Mandatar*innen 

Exklusiv 4.A. Abs.2. beschlossen wird.  

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 3: Aufwandsentschädigungen (eingebracht durch Daniel Florian) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag von Daniel 

Florian beschließen, dass die Aufwandsendschädigungen in der vorliegenden Form angepasst werden. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 
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Antrag 4: Umbudgetierung (eingebracht durch das Wirtschaftsreferat) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Wirtschaftsreferates beschließen, dass die Umbudgetierung in der vorliegenden Form angepasst wird. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 5: Mobilitätsförderung (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzenden beschließen, dass die Mobilitätsförderung in der vorliegenden Form angenommen wird. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 6: Geschlechtergerechte & sensible Sprache (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzenden beschließen, dass der Leitfaden zur geschlechtergerechte und sensiblen Sprache in der 

vorliegenden Form angenommen wird. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 
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Antrag 7: Raumrichtlinie (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzenden beschließen, dass die Änderung der Raumrichtlinie durch die Änderung der 

geschlechtergerechten und sensiblen Sprache in der vorliegenden Form angenommen wird. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 8: Allgemeine Förderrichtlinien (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 
Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzenden beschließen, dass die Änderung der allgemeinen Förderrichtlinien durch die Änderung der 

geschlechtergerechten und sensiblen Sprache in der vorliegenden Form angenommen wird. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

Antrag 9: Wahlordnung Jahrgangsvertretung (eingebracht durch den Vorsitzenden) 
 

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft möge auf Vorschlag des 

Vorsitzenden beschließen, die Wahlordnung für die Jahrgangsvertretungen in der folgenden Form, 

exklusive §6Abs.3, beschließen. 

 

pro  5 

contra  0 

Enthaltung 0 

 

Der Antrag ist somit einstimmig genehmigt. 

 

 


